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Britská vláda zveřejnila kontaktní údaje nejbohatšího
muže Evropy
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Lidská chyba“ vedla ke zveřejnění e-mailové adresy Bernarda
Arnaulta, uvedlo ministerstvo obchodu 

Britská vláda se omluvila za odhalení osobní e-mailové adresy
Bernarda Arnaulta, zakladatele luxusního gigantu LVMH a
nejbohatšího muže Evropy, v e-mailu rozeslaném před velkým
investičním summitem.

Arnault byl označen jako CC‘ v e-mailu, který začátkem tohoto týdne
zaslalo ministerstvo obchodu a obchodu účastníkům summitu, což
znamená, že e-mailová adresa francouzského magnáta byla
viditelná každému, kdo zprávu obdržel. Ostatní účastníci, včetně
vedoucích pracovníků z globálních bank, nadnárodních korporací a
technologických firem, byli také ve zprávě označeni.

„Bylo to způsobeno administrativní lidskou chybou a těm, kterých se
to týká, se omlouváme,“ uvedlo ministerstvo v pátečním
prohlášení. „Ochranu dat bereme velmi vážně a postoupili jsme tuto
záležitost Úřadu komisaře pro informace,“ pokračovalo prohlášení.

Summit, organizovaný premiérem Keirem Starmerem a ministryní
financí Rachel Reevesovou, začíná v pondělí v Londýně a jeho
cílem je přesvědčit opatrné investory, že Británie je „otevřená
obchodu“, uvádí vládní oznámení. Nicméně obavy z vysokých
úrokových sazeb, nadměrné regulace a Starmerovo oznámení z
počátku tohoto roku, že „věci se zhorší, než se zlepší“, odrazily od
přílivu kapitálu do Spojeného království, podle zprávy agentury
Reuters z tohoto měsíce.

https://www.infokuryr.cz/n/2024/10/14/britska-vlada-zverejnila-kontaktni-udaje-nejbohatsiho-muze-evropy/


2/2

Arnault, 75, je nejbohatším mužem Evropy. Investor do nemovitostí v
80. letech 20. století získal a oživil řadu upadajících luxusních
značek, než založil LVMH, nadnárodní holdingovou společnost
vytvořenou fúzí Louis Vuitton a Moet Hennessy. Dnes má LVMH tržní
kapitalizaci 325 miliard EUR (355,6 miliardy USD) a ovládá 75
luxusních značek, včetně Dior, Tiffany, Tag Heuer a Princess Yachts.

Po krátkém působení v roli nejbohatšího muže světa pokles ceny
akcií LVMH v březnu podle Forbes vynesl Arnaultovo čisté jmění z
231 miliard na 177 miliard dolarů. Vlivný časopis nyní odhaduje čisté
jmění magnáta na 195,5 miliardy dolarů, což z něj dělá pátého
nejbohatšího muže na světě, za generálním ředitelem Tesly a
SpaceX Elonem Muskem, spoluzakladatelem Oracle Larrym
Ellisonem, generálním ředitelem Amazonu Jeffem Bezosem a
generálním ředitelem společnosti Meta Markem Zuckerbergem.

 
 


